

本报律师团周日与您面对面

上午9点,有啥消费纠纷快来金鼎购物广场说说

本报聊城3月10日讯 (记者 谢晓丽 李怀磊) 13日上午9点,本报消费维权律师团成员、近10家律师事务所的资深律师,将在金鼎购物广场现场为市民提供服务,您有啥消费纠纷快来说。

刚买的商品出现质量问题,到手的商品与宣传的功能不符,使用假劣商品遭受损害……很多市民在遇到此类消费问题时不知如何维权,13日上午,工商、消协、质监、药监、物价等多个部门,在金鼎购物广场门

前举办纪念国际消费者权益日大型宣传、咨询服务活动,现场受理此类投诉。届时,本报消费维权律师团律师也将现场为您提供维权指导,并向市民免费发放法律宣传单页,如果您有消费纠纷或法律方面的难题,

可来现场寻求法律帮助。13日上午,本报发起的“倡导诚信消费,构建和谐消费”大型签名活动,也将在金鼎购物广场诚邀市民参与,20余名聊城大学法学院志愿者将在现场提供志愿服务。

“一定要借此机会,让更多市民了解有关消费法律法规,在合法权益受到损害时敢‘说话’。”全市首届十佳律师、山东智祥律师事务所主任贾庆玉说,能有机会现场为市民服务,实在很难得。和贾庆玉一样,本报

律师团成员山东万航律师事务所、山东舜祥(聊城)律师事务所、山东同心达律师事务所等城区近10家律师事务所的相关负责人均表示,一定借这次机会,展示自己所长,为市民提供法律服务。

40余台血压计 30多个有问题,有市民说—— “用了一辈子,还不知咋用”



上午9点,不少居住在其他居民小区的市民专程赶到鼎舜花园,检测校准自己家的血压计、弹簧秤、眼镜等。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城3月10日讯 (记者 谢晓丽 张召旭) 本报与聊城市质监局计量所联合主办的“免费计量检测服务进社区”,10日上午来到王口社区鼎舜花园。10日上午8点半左右,记者来到鼎舜花园B区南门,已有五六位市民拿着血压计在此等候。“我7点多就来了,怕人

多,排不上队”,77岁的李凤银老人在侄媳妇的陪同下,在现场等待。上午9时左右,已有近20名市民赶到现场,并自觉排起长队。市质监局计量所高级工程师岳建疆带领3名技术人员赶到现场,开始使用精密仪器为市民检测、校准。“我这个弹簧秤不准了,能不能校准呢”,市

民汪有方带着2台血压计和一个弹簧秤询问。岳建疆检测后发现里面的弹簧松了,10余分钟便标准了。汪有方感慨地说,没想到这一个几块钱的东西还能给修好,以后又能拿着到菜市场买菜了。检测校准过程中,岳建疆还现场为市民讲解血压计使用的方法。“血压计使用完毕后,要倾斜45

度角,合上盖子,要不然水银容易泄漏”。不少市民纷纷感叹,使用了一辈子血压计,竟然不知道血压计的正确用法,不检测光来学习就很受益了。从上午9点开始,到12点活动结束,短短3个小时时间,技术人员就检测校准45台血压计及30余件眼镜、秤等,有百余市民现场咨询。

◎现场特写

血压正常怀疑血压计不准

家住水利局家属院的吴春兰女士自己测量的血压越来越正常,她认为自己的血压计可能有问题,专程赶到活动现场检测。经过工作人员检测,她的血压计根本没出问题。吴春兰说,她是看了报纸,才知道这里有免费检测血压计的活动。“我的血压低血压

前都是95,最近一段时间低压维持在75至80之间,血压越来越正常,可我最近一段时间没吃药。”吴春兰说,她最近半年时间里一直注意锻炼身体,生活各方面都很规律,血压正常也在常理之中,可她还是不放心,“万一要是血压计有问题那就白高兴了。”(张召旭 谢晓丽)

◎特别提示

血压计平时也能免费检修

在活动现场,记者注意到,在检测的45台血压计中,有30多个存在问题。岳建疆说,很多市民不知道计量所能免费检测血压计,所以送到单位检测的不多。“今天上午检测的血压计赶上了所里一个月的工

作量”。岳建疆表示,有需要检定血压计、血压表的市民,可以送到市质监局计量所1楼计量服务大厅(开发区黄河路101号),技术人员会予以免费检修。(张召旭 谢晓丽)

◎相关链接

血压计放在床上测不准

在血压计检测现场,记者注意到,多数血压计出现了袖袋、橡胶管、水银壶老化现象,也有一部分血压计玻璃管内壁含有水银氧化物,导致血压计不准确。计量所工作人员聂建群介绍,血压计长时间存放,很容易造成袖袋硬化,如果再拿出来使用,袖袋内的橡胶很容易破裂。聂建群说,血压计使用时要放在平稳的地方,切记不要把血压计放在床上。打开血压计后,不要急于测量。首先要打开

盒盖,使流到示值管上端的残余汞液完全回落到零点,然后再进行测量。加压后发现汞液没有上升,应立即检查原因,如若是因为承瓶开关没有打开,应先拧开开关,一定要放气后再拧开开关。加压时应匀速加压不要用力过猛,测完血压后应将袖带内的气体全部排除,将血压计向右倾斜大于45度角的位置,待汞液全部回到承瓶开关右侧后,再关闭开关,以免有残余汞液向示值管上口溢出。(张召旭 谢晓丽)

金羊公司 春季车展—莘县站

时间: 3月12-13日 (本周六、周日) 地址: 莘县世纪华联超市对过 (鲁雁新村门口)

别克	东风雪铁龙	北京现代	东风标致	一汽马自达	福特	奇瑞
8536777	8535222	8535777	2921777	6988888	8534188	8534666

车展期间 买车补贴购置税2000元 届时欢迎莅临金羊展区品鉴

咨询电话: 13706351340